



# 过火总面积已超160平方公里,1.4万余名救援人员正加紧灭火

## 洛杉矶山火已致24人死亡

### 消防栓里没水,起火原因尚不明确

据加州救灾部门12日最新数据,洛杉矶山火已导致24人死亡、16人失踪。县内四场山火的过火总面积已超过160平方公里,大于旧金山市区面积。洛杉矶县已疏散15万居民,其中超过700人住在临时避难所。

气象专家说,季节性强风“圣安娜风”13日再次来袭,14日将是非常危险的一天。目前,1.4万余名来自美国、加拿大、墨西哥的救援人员正在1354台工程设备和84架飞机支援下,加紧展开灭火行动。



消防员在扑灭山火 新华社发

#### 消防员“无水可用”

据美国媒体报道,消防员在应对加利福尼亚州洛杉矶地区的“帕利塞兹”山火时,有约20%的消防栓没有水。为此,洛杉矶消防局局长克里斯廷·克劳利批评洛杉矶水电局未能及时维护消防用水设施,导致水库干涸和供水短缺。

克劳利还公开批评市政府削减消防预算,导致消防员面临困境。加利福尼亚州州长纽森已下令对洛杉矶水电局进行独立调查,调查水压损失和“帕利塞兹”山火区域附近一座水库干涸的原因。据当地媒体披露,2024年2月以来,这座名为圣伊内斯的水库因维修而关闭,自此一直

干涸,加剧消防员“无水可用”的困境。

#### 山火因何而发尚无明确指向

美国调查人员正在调查加利福尼亚州洛杉矶山火的起因,调查方向包括人为纵火和电缆起火等常见起因。

据美联社12日报道,调查人员已排除雷电引发山火的可能性,因为帕利塞兹和伊顿两场山火涉及的区域均没有雷电报告。调查人员目前判定,帕利塞兹山火的起火点位于彼德拉·莫拉达路旁的一处民宅后方,那里坐落于树木茂密的河谷之上。

另据美国《洛杉矶时报》12日报道,第一个打报警电话报告帕利塞兹山火的

人是住在彼德拉·莫拉达路附近的尼克·利博纳蒂。利博纳蒂说,他当时看到大火在距其房宅约三公里处升起。

多名要求匿名的知情人士向《洛杉矶时报》披露,帕利塞兹山火可能是人为纵火。美国酒精、烟草、火器和爆炸物管理局专家组定于13日开始实地勘察。调查人员关注的一个潜在起火区域是当地一处著名徒步景点的周边小径。那里常有游客光顾,跨年夜时曾爆发一起小型火灾,延烧数小时后被消防人员借助直升机洒水扑灭。

美联社称,山火也可能由烧荒用火、烟花爆竹甚至偶发事件引起。

据新华社电

#### 环球资讯

#### 韩国公调处发文:要求相关方配合逮捕尹锡悦

据新华社电 据韩国媒体13日报道,韩国高级公职人员犯罪调查处(公调处)12日晚向国防部及总统警卫处发送协助公文,要求协助执行对被停职总统尹锡悦的逮捕令。

公调处在发给国防部的公文中称,如有军队人员妨碍执行逮捕令,将因“妨碍执行特殊公务”受刑事处罚。若发生人员受伤或物品损失等情况,军队还需承担相应赔偿等民事责任。

在发给总统警卫处的公文中,公调处指出,若有警卫处人员妨碍执行逮捕令,将面临刑事处罚和民事赔偿,且将丧失公务员身份和再聘用资格,退休金也将受影响。

公调处要求国防部事先采取措施,以免军队人员遭受损失,同时要求总统警卫处不得再增加人员或装备。公调处还说,警卫处人员即使不响应阻止执行逮捕令的命令,也不会因“玩忽职守”而面临处罚。

#### 泰国内阁批准 赌博合法化法案

据新华社电 泰国内阁13日批准一项具有争议性的法案,拟将设立在指定“娱乐综合设施”内的赌场合法化。按泰国政府说法,此举意在促进该国旅游业发展并创造就业岗位。

根据这项法案,泰国将批准在大型“娱乐综合设施”内设立赌场,这类设施还将建有主题公园、水上乐园、酒店和购物中心等。现阶段,“娱乐综合设施”的选址和建设时间表等相关信息尚未公布。

按多家外媒说法,目前在泰国,赌场和大多数形式的赌博均为非法,仅有国家运营的赛马和彩票合法,但非法赌博现象普遍存在。

泰国总理佩通坦·钦那瓦13日告诉媒体记者,泰国内阁通过这项法案,意在增加收入,促进投资,同时解决非法赌博问题。财政部官员表示,泰国政府希望通过设立“娱乐综合设施”,最终使访泰游客数量增加5%至10%,创造至多1.5万个新工作岗位。

#### 新闻链接

## 颁奖季遇上失控山火 好莱坞影视业再受创

美国加利福尼亚州洛杉矶地区山火肆虐数日,仍未得到有效控制。山火不仅烧毁了一些明星名流和影视从业人员的住宅,也令好莱坞一年一度的颁奖季多场活动推迟举办,多部在洛杉矶拍摄的系列剧集停工。业内人士指出,这场山火是继新冠疫情和演员、编剧罢工后,好莱坞影视业近几年遭受的又一次重大打击。

#### 一年一度的颁奖季多项活动推迟

据多家媒体报道,多处山火肆虐不止,已导致《实习医生格蕾》《海军罪案调查处》《辐射》等十余部在洛杉矶拍摄的系列电视剧集暂停拍摄。

受山火影响,好莱坞一年一度的颁奖季多项活动推迟。评论家选择奖颁奖典礼推迟两周至26日举行,2025年第97届奥斯卡金像奖提名名单也推迟公布。罗比·威廉姆斯主演的电影《更好的人》等两部电影在洛杉矶的首映式上周宣布取消。

美国《名利场》杂志高级编辑马克·马尔金说,火灾当前,各大制片公司和流媒体公司取消或推迟这些“金光闪闪”的活动是正确的决定。“洛杉矶正在燃烧,这个时候,人们走上红毯,打扮得光鲜亮丽,谈论时尚或‘片场的愚蠢故事’,会有点令人不安。”

#### 多位明星豪宅被烧毁

梅尔·吉布森、安东尼·霍普金斯、曼迪·穆尔和帕丽斯·希尔顿等好莱坞名流位于海滨和山间的房屋在此次山火中被烧毁。

曾主演《当哈利遇到莎莉》的比利·克里斯托尔告诉美国《人物》杂志,他和妻子自1979年就住在帕西菲克帕利塞兹地区的一座住宅,在那里见证子女和孙辈的出生、成长,如今这座“每一个角落都充满着爱的回忆”的房子已不复存在,悲痛无法言喻。

而这只是冰山一角,洛杉矶地区还居住着大约68万影视、音乐及相关行业的从业者,包括演员、编剧、剧组人员和从事各种支持性工作的人。马尔金说,山火对他们的打击只会更大。

#### 好莱坞再遭重创

据法新社报道,作为洛杉矶地区一大经济支柱产业,影视娱乐业每年贡献约1150亿美元。但过去几年,越来越多的影视剧组因洛杉矶拍片成本高昂选择到其他地方拍摄,新冠疫情和演员、编剧的长时间罢

工则接连重创这一产业。

马尔金评论说,新冠疫情对好莱坞的打击非常严重,罢工对好莱坞的影响则“很可能是永久性的”。

数据显示,2024年上半年,北美电影票房35.55亿美元,同比下降近两成,只有8部电影的北美票房超过1亿美元,比2023年少5部,比2019年少7部。

“再加上如今的山火,好莱坞正没完没了地遭受打击。”马尔金说。

据新华社电

### 关于郑州市公共交通集团有限公司 国有土地使用权变更处置事宜的公示

现有郑州市公共交通集团有限公司申请变更郑新路枢纽站土地使用权类型处置事宜。宗地位于南三环南、郑新路东,产权证号郑国用(2005)字第0395号,使用权面积19523.8平方米。

宗地内部分建筑物未提供合法有效的产权证明,为保障相关权利人的合法权益,现发布建筑物情况公示,公示时间为2025年1月14日起至2025年1月20日止。如对上述宗地范围内建筑

物产权有异议,请在公示期内携合法有效的证明材料到郑州市自然资源和规划局管城分局说明情况,若异议事实成立,将停止办理该宗国有土地使用权变更处置手续。公示期届满,如无异议或异议事实不成立,将按照相关法律法规办理该宗国有土地使用权变更处置手续。

联系人:陶老师

联系电话:0371-61738380

2025年1月14日